



BRUNELLO CUCINELLI

2015 年春夏女装系列

活力风格，民族浪潮

Brunello Cucinelli 2015 年春夏系列彰显女性魅力，将都市优雅风尚与民族风情融合为一，堪称至臻完美，动感世界与高雅气韵相交辉映，演绎出和谐的当代风格。

多种轻盈材质与手工线精制织品打造出优雅休闲风，限量生产，采用介于白色与灰白色之间的渐变色、银色或铜色的金银线锦缎流光溢彩，加之炭黑色作为点缀，优雅夏日风情自然流露。

色彩

以白色为主打色：纯色或极致温暖淡雅的香草、燕麦或夏日和风图案，融入淡粉色、素色和裸色。本季女装系列的亮点是赏心悦目的夏季粉彩色调：有明艳而淡雅的奶油色和菠萝黄、浅粉色、柑橘色，还有雅致的马卡龙渐变色、果汁冰糕色和日落粉色。

延续夏日风格的同时，原材料本身的颜色格外显眼：麻、线与帆布的颜色与温暖的饼干色和浅暗红色浑然天成，或与层叠、垂坠及闪亮效果形成对比又不失柔美，并与贯穿产品系列的铜铬色相得益彰。

中灰色或深灰色的细节和边饰使得针织衫和外套充满活力，而炭黑色元素为服装的淡雅色调平添律动感。

身形

休闲款式，灵感源自体育界柔软的人体工学线条——高腰设计，宽松版型，搭配加长款夹克和背心、低领和开链结构，打造现代女性形象。宽松的百慕大式裙裤，宽边垫肩设计，搭配真丝欧根纱骑行夹克，重新诠释优雅绅士风度的活力造型，从容镇定，彰显精明干练的形象。

手工打磨边缘颜色渐褪。轻盈的丝绒荷叶边外层以碎布做装饰，剪裁出款式，凸显重叠的三维效果。拉菲亚树叶形流苏，轻盈的鸵鸟羽毛镶饰以及采用原始材料制成的网眼针织衫，展现出浓厚的民族风主题。

材料

编织材料丰富多样，手感紧实垂坠，呈褶皱状。采用天然纤维和新型材料，配以轻盈的设计理念，有助于打造一系列精美而珍贵的华服系列。羊毛欧根纱、铜绿色丝绸、棉质薄纱和用大量纱线编成的粗穗带，搭配天然面料，匠心独运打造出层叠和相间效果。

自然灵感经前沿材料和技术重新诠释，科技和原料水乳交融：拉菲亚树纤维和极致轻盈的激光丝形成不规则的层叠效果，而经过特殊打蜡处理的鸵鸟羽毛使采用橡胶涂覆棉线制成的网眼针织衫更显华丽雍容。

针织衫

传统工艺技术通过民族风使针织衫得以重新诠释：磨边领口，采用传统丝结饰边技术的复杂工艺，以及采用羊绒线与镶钻链条手工编织的网眼。针织衫的针脚放大，网眼效果凸显；而网状针法则颠倒了虚与实的关系。

人体工学裁剪、宽厚的方形身形、对比鲜明的条纹以及有防风效果的贴身衣袖，共同展现体育世界穿衣风尚。在针织品中，所有的服装款式都经过重新设计，如襟马甲、瀑布状外套、针织薄纱的褶皱细节，以及女性露背晚装。

外套

宽大的短款羽绒服和皮夹克与加长款夹克衫和晚间防尘外套形成鲜明对比。所有的外套设计都秉承轻盈的设计理念，配以巧妙的手工缝制和采用先进技术制成的镂空式夏日貂皮。

一排半钮扣的低领夹克衫，采用帆布面料或精制毛呢面料，饰有流苏、褶裥饰边和珠宝，表现出运动和个性的微妙结合。褶皱效果搭配塔夫绸面料，以及带有波点或条纹图案的透明欧根纱。

极致轻盈的羽毛用于装饰运动款防风衣，或经全新设计的优雅加长风雪大衣。

裤子

用带毛边的雪纺绸与欧根纱面料制成，宽大而有平衡感的身形设计，体现了现代都市女性形象。带有裤褶或上拉设计的高腰裤，男孩休闲版型，搭配条纹松紧带，打造优雅知性造型，突破现代女性的传统形象。

流动的层叠式丝绸，或铜绿色水洗丝绸，环绕脚踝或垂及鞋面。宽松的裤装沿用这一季的灰白和温暖色调，而带有缎边的弹力羊毛细直条纹慢跑裤则重新诠释优雅男性的细节之处。

半身裙

表面磨损的光亮丝质铅笔裙以及褶皱羊毛薄纱长裙——用现代款式和夏季色彩重新诠释古典主义和民族风主题。帆布荷叶边、层叠的丝质条纹和条纹状或格子状欧根纱的精心重叠，丰富了女性的柔美形象。

沙滩长裙展示了帕里欧式风格，不对称的褶皱打造出极致轻盈的裙裤，将短裤和夏日半身裙完美结合。

连衣裙

现代连衣裙彰显民族风情与都市风格的结合。围绕白色和粉色的精美图案，以闪亮的珠宝或巧妙应用炭黑色对比加以点缀。

轻盈的丝绸质地及优雅的宽松效果形成层叠，小山羊皮或精美的纳帕皮使图案与材料达致更完美的融合。

皮包

皮包系列秉承轻盈的设计理念，是活力世界与精致传统工艺的结合：手工打磨的帆布盖旁排列着珍贵的兽皮与羽毛，打造系列精品的平衡美感。优质材料柔软无比，抢眼亮相于易磨损部位，从极致柔软的鳄鱼皮到貂皮，打造出背包与小袋奢华风的动感世界，也秉承手拿包和手袋适用于出席正式场合的设计风格。

鞋履

由传统工艺打造的日常穿着的运动鞋，轻便精美的全新系带鞋型，以及以皮质或胶合织物材质制成的拖鞋。以浮雕图案的帆布或金银线织物重新诠释的经典德比鞋，以及带有浮雕图案的全新轻便夏季登山帆布鞋。采用开放式设计的晚装女鞋均以貂皮及珠宝作装饰，包括手工材质制成的高跟鞋和凉鞋。